



王林又曝出三套别墅



这是8月3日拍摄的王林位于江西宜春市樟竹路竹家岭的两栋别墅 新华社发



这是8月3日拍摄的王林位于江西宜春市宜湖路海峰山庄内的别墅(前) 新华社发

近日,继“气功大师”王林在江西省萍乡市芦溪县的豪华别墅“王府”被摘牌后,又曝出其在宜春市拥有三幢别墅。其在宜春的别墅一栋位于宜湖路海峰山庄,另两栋位于樟竹路竹家岭。据新华社

王林曾在盐城“布道”

蛇被观众“没收”,没了道具,两天的课只上了一天

“气功大师”王林被媒体披露后,引起社会的广泛关注。昨天,盐城市民董先生向现代快报反映,1993年,这个假大师也曾来盐城忽悠过,本来说好的两天授课,结果因为“好事”的市民将王林的道具——蛇给藏了起来,逼着他第二天无法授课而草草收场“开溜”。为此,“组织方还退了部分门票钱。”

20年前到盐城“授课”

20年前,40岁的董先生在盐城建筑设计院工作,因为妻子在盐城老体育馆做羽毛球教练,所以参加场馆活动很方便。“那时的体育馆在建军路上,是盐城为数不多可以举办大型活动的场所。”据董先生回忆,王林来的时候是冬天。“一天授课分下午场和晚场,两天共四场,票价大概是30元。”董先生说,当时他是盐城气功协会的会员,所以很关心这方面的讲座,“可惜那时没有可以拍照的手机,不然都可以留存证据的。”

1个“宝瓶”卖600元

董先生说,下午那场在老体育馆的西厅举行,有五六百,晚上更多,至少有3000人参加。“那段时间,全国人民对气功都比较热衷。”“这边讲着课,那边王林的手下就开始卖‘产品’了,而且卖得很火。”虽然时隔20年,董先生和老伴仍然印象深刻,“先是用卡车

拉来一车纯净水,估计批发价每瓶1元,到这边卖给大家是每瓶30元,说是被他发过功了,喝下去可以治百病。”然后,又卖起了所谓的“宝瓶”,六七厘米高,说放家里可以不生病,1个600元。

蛇被观众藏起来,课提前结束

“我一听就知道是骗人的。”虽然是气功爱好者,但王林说自己在雪地里不吃不喝能呆上3个月,这让董先生起了疑心。另一个细节,坚定了董先生的猜测:“他拿了一个盆子,让我们用手把眼睛挡住,说是变条蛇,我就从手指夹缝里偷看,结果他从口袋里掏出一条蛇,很快放进盆子里。”

蛇“变”出来后,为了证明是真的,王林把蛇拿给下面的观众看,结果被后面的观众偷藏了起来,也没还给他。“因为是冬天,蛇不好找,没了‘道具’,他第二天就找借口不上课了。”董先生说,王林提前走了,许多人到体育馆要求退钱。

一大早请记者喝酒

推荐王林来盐城授课的是时任盐城体委群体科科长,他说遇到王林纯属巧合,1993年,他在一次旅行中遇到了原江西省体委主任,于是便认识了王林,“我不是气功内行人,为防止是假的,我还特意去了趟王林家里,到现在我还是搞不懂里面是真是假。”

张科长今年77岁,已退休,他对20年前王林在盐城授课的一幕并不是特别清楚,但他证实“王林确实少讲了一天的课,说是肌肉拉伤了。”至于王林在现场卖神水搞了多少钱,张科长表示不清楚。

“一大早的说要请我们喝酒。”当年参与报道王林的盐城电视台杨先生回忆说,王林当时住在望海大厦的8楼,见到他时他穿着短裤,脖子上戴一条发亮的大项链,“说没东西招待记者,房间桌子上有两只空水杯,他手一招,真有两杯酒了,让我们感到很奇怪。”

现代快报记者 陶展 姜振军

机场保洁员月薪1200 捡到19万交还失主

据新华社成都8月5日电(记者江毅)5日上午,四川资中县旅客李素兰特地从老家赶到成都双流国际机场,送上两面写有“尽职尽责,与客同心”“拾金不昧,品德高尚”的锦旗,以表达对机场保洁员钟秀琼使自己19万多元巨款失而复得的感激之情。

据了解,李素兰一家人于2日下午从北京乘机到达双流机场,将一个装有19万多元现金和其他物品的手提包遗忘在双流机场T2航站楼一楼5号门的303路公交车站附近。

16时左右,正在此处负责卫生保洁工作的机场保洁员钟秀琼发

现了这件遗失物品,在询问旁人并原地等待许久之后,仍未见失主来认领。钟秀琼随后向有关负责人报告,并将手提包交到机场失物招领处,在有关人员的监督下现场进行了开包检查,结果发现包内有190120元现金,还有两条名贵香烟以及化妆品、户口本等物品。

工作人员通知了失主李素兰,李素兰赶到双流机场后当即拿出一万元现金感谢拾金不昧的钟秀琼,但被钟秀琼婉言谢绝。

钟秀琼家住成都市新津县,家里较为贫困,到机场当卫生保洁员仅有一月的时间,每月仅有1200元的工资。

女病人“换错心”却奇迹存活

心脏移植结果血型配对错误,主治医生都认为患者命不久矣,奇迹却就此发生。香港首宗血型错误换心事故中的女病人经历两个多月在玛丽医院深切治疗部的加护病房留医后,终于出院与家人团聚,她是全球换错心后生存时间最长的病人。

奇迹源于一次器官移植手术。香港伊利沙伯医院一名中年男子病逝,其捐献的心、肝、肾等器官移植给四名重症病人。其中心脏器官5月21日被移植给一名末期心脏衰竭的危殆女病人,手术在玛丽医院进行。然而,负责换心手术的玛丽医院术后发布公告,发现病人的血

型与心脏捐赠者的血型不相符。

接受换心手术58岁女病人的血型为A型,而捐赠者的血型为AB型。有护士发现捐赠者与病人血型不吻合,但手术已接近尾声,玛丽医院展开补救治疗,包括洗血及处方抗排斥药。

经过两个多月留院治疗,换错心的女病人近日已经可由医护人员陪伴,在医院人流较少的时间走出加护病房到走廊散步。

前日上午,女患者终于出院回家,但日后仍需定期接受评估和跟进复康过程,并避免到人多地方,减低受感染机会。

据《南方都市报》

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断探索创新,最终筛选国家科研成果“三联疗法”零创伤治疗疝气及鞘

膜积液。本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖欢迎,更是老人、儿童理想选择。热线:025-86631600

复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的监控下,通过智能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回

缩,让其恢复功能,做到标本兼治。不开刀、不住院、费用低、安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就诊患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。预约电话:025-83409922

地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

灰甲不灰心,治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎、皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业GMP制药企业生产的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专

利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。国药准字:H52020539

www.gzwt.com.cn
电话:4000809577 13951024745
广告批准文号:2012110148
经销地址见养阴口香剂

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养肺腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙周

炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒
国药准字z20025095 www.gzwt.com
联系电话:4000809577/13951024745
黔药广审文号:2013040037
南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、溧水:中山药店、百缘、同仁
无锡:汇华强盛、海王、健康
常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房
苏州:海王、礼安、雷允上、东吴
徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁